
                                     
  

 PROCÈS VERBAL 

13 janvier 2025 

18:30 

Uniplex 

  

Membres présents : 

 

Kevin Carrier     Ian Wells     Stephanie Friolet 

Serge Bourgeois             Denis Vautour    Luc Roy 

Patricia Turcotte    Elisabeth Richard    Christian Bossé 

 Amy Boudreau                                Ian Girard      Serge Leblanc  

Daniel Doucet    Bruno (zoom)    Alain Savoie (zoom) 

Vanessa Dargavel (zoom)         Glenn Robichaud   Danika Leblanc (zoom) 

     

      

A. OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Proposé par Patricia  

Secondé par Elisabeth 

Approuvé unanime 

 

B. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 11 NOVEMBRE ET 9 

DÉCEMBRE 2024 

 

    Proposé par Denis 

 Secondé par Patricia  

 Approuvé unanime 

 

C. AFFAIRES DÉCOULANT DES PROCÈS VERBAUX 

  

  Novembre:  

- U15: Serge va faire un “checking clinic” aux équipes U13 en fin de saison afin 

d’encourager l’inscription aux essais compétitifs pour former plus d'équipes 

compétitives U15 lors de la prochaine saison. 

- IHS: Belle participation à la rencontre d’introduction IHS avec présence de 

plusieurs entraîneurs U7 à U18.  

 

 Décembre: 

- Cellulaire: Nous avons fait le transfert à EastLink afin de réduire le coût mensuel 

       des cellulaires.  

- SEDHMA/Provincial: District Manager, Lee Williams, confirme que le provincial 

est obligatoire et va retirer les “travel permit” pour le SEDMHA si les équipes 

qualifiées ne se présentent pas.. Bruno et Vanessa nous informe que le SEDHMA 
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a ajouté une politique d’annulation. La seule exception est si l'équipe se qualifie 

au provincial. Il y a une situation similaire du côté féminin avec les provinciaux 

IPE et NÉ AAA et le tournoi Dégel.  

                                      

D. CORRESPONDANCE. 

 

Aucune correspondance 

 

E. RAPPORTS  

 

 Financiers: Bruno présente nos rapports financiers à ce jour.  

 

 

F.  AFFAIRES NOUVELLES 

 

1. Rénovation AJL 

 

La ville de Dieppe nous informe que les rénovations vont débuter la 2e semaine d’avril et 

vont se poursuivre jusqu’au 1er décembre 2025, voire début janvier 2026. U7/U9/U11 

pourront partager la glace (ice time combiné). Aucune game permise à l'exception d’entre 

eux. Aucun autre temps de glace n’est disponible dans les environs.  

 

2. Team Fees  

 

Un de nos joueur dans une famille en difficulté financière et est incapable de payer les 

frais d’équipe.  

 

Basé sur une condition exceptionnelle, Serge L propose que le comité couvre les frais 

d'équipes de ce joueur. Patricia seconde. Approuvé unanime. 

 

3. Vidéo Arbitres  

 

Les arbitres ne sont pas sous le mandat HDM. Par contre, il peut y avoir des 

conséquences pour les entraîneurs qui chialent les jeunes arbitres. Encadrement des 

arbitres déjà effectué par Jean-Guy. HDM peut faire l’achat des caméras mais la décision 

finale du port revient à l'arbitre en question. Avoir une discussion avec Jean-Guy lors de 

notre  prochaine réunion. Nous aurons les caméras pour notre tournoi U15/U18.  

 

4. AGA mercredi 14 mai  

 

5. Tournoi Provincial vs SEDHMA - voir affaires découlants 
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6. U18C - Tournoi Shediac 

 

Lors du tournoi cette fin de semaine, Aigles Dieppe vs Nouvelle Écosse, il est survenu 

une situation très agressive envers l’un de nos joueurs. Heureusement, aucune blessure 

grave n’est survenue envers nos joueurs. 

 

7. Tournoi Moncton U13 C 

 

Une mère de notre association s'est plainte que Moncton U13C utilise des joueurs affiliés 

U11AA qui dominent les parties. Toutefois, cela est non-fondé car le joueur en question 

est enregistré U13C et affilié U13A. 

 

8. Raphael Lagacé 

 

Aide Christian depuis sa chirurgie avec brio. Nous lui en sommes reconnaissants. 

 

9. Projet jeune France 

 

Nous aurons des nouvelles d’ici la mi-février. L’embauche sera de juin 2025 à avril 2026. 

Devons lui fournir une passe d’autobus pour ses déplacements. Nous allons le payer 500-

600$/mois (30h par semaine). Nous aurons 5-6 candidats et ferons des entrevues.  

 

10. Name Bars 

 

Serge L propose que nous uniformisons le lettrage, la grandeur et la couleur des “name 

bar" de toutes les équipes de Dieppe en plus de l’inclure dans le manuel des gérants pour 

la prochaine saison. Secondé par Daniel. Approuvé unanime.  

 

11. Discussion ouverte 

 

G. PROCHAINE RÉUNION:  possiblement 17 février 2025 à 18:30 à Uniplex 

 

H. AJOURNEMENT:  Serge  L propose l’ajournement à 20:08 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                     
  

 PROCÈS VERBAL 

Discussion ouverte: 

 

 Changement de règlement. Inviter Jean-Guy à la réunion des gérants en début d'année afin 

d’informer les gérants et entraîneurs des nouveaux règlements. ex: Face-Off dans la zone.  

L’ajouter sur notre site et média sociaux. 

 

Commanditaire de micro-brasserie sur un manteau porté par des mineurs.  

- vérifier règlements hockey Canada 

- vérifier si micro brasserie vs restaurant 

 

Sponsorship anonyme pour une joueuse Panthère. 

 

Petits Patins - difficulté avec coordination horaire à Serge. Embauche de personne clé (4) afin 

de lui venir en aide pour la prochaine saison. Aussi modifier la journée afin de mieux 

accommoder son horaire. 

 

Présidence - Offrir incitatif ex: rémunération, inscription gratuite, payer service téléphone, frais 

de gas, crédit au Maritime Sports. Mandat 2 ans , il demeure 1 an donc devons avoir un 

président par intérim à l'intérieur du conseil ou extérieur? Vérifier la constitution. 

 

Affilié U11 en provenance U9 (2e année) - règlement de notre district. Refus.  


